
Fondo Bruschi

Sez. Coll. Spec. Seq. Inv. Prec. inv. Descrizione isbd Legami con titoli superiori o supplementi

FON BRU 1   Bib 5633 1 v.
*Della cittadella italiana alla Esposizione di San Francisco / edito a cura del Regio commissariato italiano per l'Esposizione internazionale di San 

Francisco. - Roma : Stab. tip. Aternum, stampa 1915. - 54 p., [2! c. di tav. : ill. ; 34 cm.

FON BRU 2   Bib 5617 1 v.
La *speculazione sul patrimonio ambientale : questioni di urbanistica dei centri antichi / Roberto Di Stefano. - Napoli : Edizioni Scietifiche Italiane, 

1975. - 285 p. ; 22 cm

FON BRU 3 I  Bib 5618 Vol. I 1 / Giorgio Simoncini. - Torino : Einaudi, 1974. - XV, 301 p. : ill. ; 18 cm
FA PARTE DI Libro moderno 251308 SBL0598106 *Città e società nel Rinascimento 

/ Giorgio Simoncini. - Torino : G. Einaudi, 1974. - 2 v. : ill. ; 18 cm.

FON BRU 3 II  Bib 5619 Vol. II 2 / Giorgio Simoncini. - Torino : Einaudi, 1974. - 444 p. : ill. ; 18 cm.
FA PARTE DI Libro moderno 251308 SBL0598106 *Città e società nel Rinascimento 

/ Giorgio Simoncini. - Torino : G. Einaudi, 1974. - 2 v. : ill. ; 18 cm.

FON BRU 4   Bib 5620 1 v. *Considerazioni sugli elementi di architettura. - Roma : Ist. grafico tiberino, 1964. - 28 p. ; 24 cm .

FON BRU 5   Bib 5621 1 v.
Il *futuro e la città : urbanistica e problemi di previsione urbana / Giorgio Simoncini. - Bologna : il Mulino, [1970!. - 303 p. : ill. ; 22 cm.(La *specola 

contemporanea)

FON BRU 6   Bib 5622 1 v.
La *citta' italiana del Quattro e Cinquecento : Problemi critici / Giorgio Simoncini. - Padova : <s. n.>, <s. d.> (Padova : Tipografia Antoniana). - p. 391-

401 ; 25 cm. - (Estratto da : Atti del 14. Congresso Nazionale di Storia dell' Architettura. Brescia, Mantova, Cremona, 1965).

FON BRU 7   Bib 5623 1 v. *Architetti e architettura nella cultura del Rinascimento / Giorgio Simoncini. - Bologna : Il Mulino, 1967. - 306 p. : ill. ; 22 cm.(*Saggi ; 75)

HA PER ALTRO TITOLO 2100664 TSA0353119 Gli *architetti nella cultura del 

Rinascimento; HA PER ALTRO TITOLO 2965265 MOD1641085 *Architetti nel 

Rinascimento

FON BRU 8   Bib 5624 1 v.
*Note di storia del territorio : antichita e medioevo / Giorgio Simoncini. - Firenze : Teorema, [1974]. - 101 p. ; 22 cm.(*Storia e dibattito architettonico ; 

7)

FON BRU 9   Bib 5625 1 v.

*Protection et animation culturelle des monuments, sites et villes historiques en Europe : la situation actuelle en Belgique, Bulgarie, Canada, France, 

Grece, Hongrie, Italie, Pay-Bas, Pologne, republique federale d'Allemagne, Royaume-Uni, Yougoslavie / redaction Hans Dieter Dyroff . - Bonn : 

Deutsche UNESCO-Kommission, c1980. - 402 p. : ill. ; 30 cm.(*Architecture et protection des monuments ; 11)

FON BRU 10   Bib 5626 1 v.

*Roma porto fluviale 1976 : esperienze didattiche di ristrutturazione architettonica della periferia / a cura di Laura Borroni e Roberto Papi. - Roma : 

Bulzoni, ©1977. - 200 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: Istituto di disegno industriale e arredamento, Facoltà di Architettura, Università di Roma. - 

Prima del tit.: Verso una università rinnovata come servizio sociale del territorio.

FON BRU 11   Bib 5558 1 v. Le *pitture della Galleria Spada di Roma / Amadore Porcella ; prefazione di H. Voss. - Roma : G. Felsina, stampa 1931. - XXIV, 253 p. : ill. ; 23 cm. HA PER ALTRO TITOLO 2326099 IEI0321667 La *Galleria Spada in Roma.

FON BRU 12   Bib 5557 1 v. *Restauro dei monumenti e tutela ambientale dei centri antichi / Lucio Santoro. - Cava Dei Tirreni : Di Mauro, 1970. - 222 p. ; 24 cm.

FON BRU 13   Bib 5634 1 v.
*Auditorium : progetti : Roma, anno XIII E.F. / [Mario Palanti]. - Milano : Rizzoli, 1935. - 33 p. : XLII tav. ; 36 cm. ((Il nome dell'autore sul retro del 

frontespizio.

FON BRU 14   Bib 5556 1 v. La *città intercomunale come organizzazione civile del territorio / Vittorio Leti Messina. - Roma : Ancol-Ipas, 1976. - 69 p. ; 24 cm.

FON BRU 15   Bib 5555 1 v. La *moderna tutela dei monumenti nel mondo / R. Di Stefano, G. Fiengo. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, stampa 1972. - 383 p. ; 22 cm.

FON BRU 16   Bib 5554 1 v.
Le *cere di Benedetto Pistrucci / Museo numismatico della Zecca. - Roma : [s.n.], 1915 (Roma : Tip. Unione Editrice. - 65 p., [1] c. di tav. : ill. ; 25 

cm.(Le *collezioni della R. Zecca)

FON BRU 17   Bib 5553 1 v.
*Nel Centenario della Morte di Antonio Canova / la Regia Accademia di S. Luca. - Roma  : Tipografia Cuggiani, 1922. - 74 p. 6 c. di tav. ; 24 cm. 

((380 esemplari : n ?15

FON BRU 18   Bib 5552 1 v.
*Convegno di arti :  25-31 ottobre 1936-14. :  tema: *Rapporti dell'architettura con le arti figurative. - Roma : Reale Accademia d'Italia, 1937. - 369 p., 

[1] c. di tav. : ill. ; 26 cm.(*Atti dei convegni ; 6)

HA PER ALTRO TITOLO 3430485 MIL0372720 *Rapporti dell'architettura con le arti 

figurative.

FON BRU 19   Bib 5560 1 v. *Art sacré au 20. siècle? / P.-R. Régamey. - Paris : Éditions du Cerf, 1952. - 483 p. ; 23 cm.(L'*art et Dieu ; 2)

FON BRU 20   Bib 5559 1 v.
*Esposizione internazionale di arte sacra : *catalogo. - Roma : Pontificia Insigne Accademia Artistica dei Virtuosi al Pantheon, 1950. - 298, XVIII p., 

135! c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Nel front.: Roma, Anno Santo. - Mostra tenuta a Roma nel 1950.

HA PER ALTRO TITOLO 2250924 LO11102282 *Esposizione internazionale di arte 

sacra, 1900-1950.
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FON BRU 21   Bib 5635 1 v.
*Banchieri e mercanti di Siena / testi di Franco Cardini ... [et al.! ; prefazione di Carlo Maria Cipolla. - [Siena! : Monte dei Paschi di Siena, [1987! 

(Roma, De Luca). - 384 p. : ill. ; 33 cm. ((Ed. f. c.

FON BRU 22   Bib 5551 1 v.
*Preistoria del futurismo : *corso monografico di storia dell'arte, Accademia di Brera 1959-60 / Guido Ballo. - Milano : Maestri,  (stampa 1960). - 167 

p., [16] c. di tav. e 5 tav. a colori ; 23 cm.

FON BRU 23   Bib 5564 1 v. Il *Correggio / G. Edoardo Mottini. - Bergamo : Istituto italiano d'arti grafiche, stampa 1935. - 108 p., [6] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

FON BRU 24   Bib 5563 1 v. *Fontainebleau / par Louis Dimier. - 3. ed., revue. - Paris : librairie Renouard ; H. Laurens, 1925. - 167 p. : ill. ; 27 cm.(Les *villes d'art celèbres)

FON BRU 25   Bib 5636 1 v.

Le *Biccherne : tavole dipinte delle magistrature senesi (secoli 13.-18.) / a cura di L. Borgia, E. Carli, M.A. Ceppari [et al.]... - Roma : [Ministero per i 

beni culturali e ambientali, Ufficio centrale per i beni archivistici], 1984 (Firenze : Le Monnier). - VII, 389 p. : ill. ; 30 cm. ((In testa al front.: Ministero 

per i Beni culturali e ambientali, Ufficio Centrale per i Beni archivistici. - In custodia.

FON BRU 26   Bib 5562 1 v.
*In memoria dell'arch. Giuseppe Partini : conferenza tenuta nella Sala Maggiore della Contrada della Torre il giorno 11 del mese di maggio 1924, 

nell'82° anniversario della sua nascita / Vittorio Mariani. - Siena : Scuola Tip. Sordomuti, 1925. - 24 p., [29] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

FON BRU 27   Bib 5561 1 v.
*Corso di indirizzi della architettura moderna : Universita degli studi di Genova, Facolta di architettura, anno accademico 1971-1972 / Sandro 

Giannini. - [Genova : Università degli studi di Genova], 1972. - 390 p. ; 30 cm.

FON BRU 28   Bib 5565 1 v.
*Socialismo e romanticismo nell'arte moderna / Fortunato Bellonzi. - Caltanissetta ; Roma : Sciascia, stampa 1959. - 93 p., \59! c. di tav. : 126 ill. ; 23 

cm(*Collezione d'arte ; 1)

FON BRU 29   Bib 5566 1 v.
*4. Quadriennale d'arte nazionale, sotto gli auspici del duce del fascismo : Catalogo generale : Roma, Palazzo delle esposizioni, maggio-luglio 1943. - 

 Roma : Casa editrice mediterranea, 1943. - 137 p., XCVI p. di tav. : ill ; 22 cm.

HA PER ALTRO TITOLO 2223009 NAP0197022 *Quarta Quadriennale d'arte 

nazionale.

FON BRU 30   Bib 5567 1 v.
*Atti della prima Settimana d'arte sacra per il clero : 8-14 ottobre 1933. - Città del Vaticano : [s.n.], 1934 (Spoleto : Arti grafiche Panetto e Petrelli). - 

244 p., [39] c. di tav. ; 25 cm. ((In testa al front.: Pontificia Commissione centrale per l'arte sacra.

FON BRU 31   Bib 5568 1 v.
*Atti della quarta Settimana d'arte sacra per il clero : 5-10 ottobre 1936, Roma. - Città del Vaticano : [s.n.], 1937 (Roma : Tip. della Pontificia 

Università Gregoriana). - 217 p., 92 p. di tav. : ill. ; 25 cm. ((In testa al front.: Pontificia Commissione centrale per l'arte sacra.

FON BRU 32   Bib 5569 1 v.
*Atti della quinta Settimana d'arte sacra per il clero : 4-9 ottobre 1937, Firenze. - Città del Vaticano : [s.n.], 1938 (Roma : Tip. della Pontificia 

Università Gregoriana). - 240 p., 88 p. di tav. : ill. ; 26 cm. ((In testa al frontespizio: Pontificia Commissione centrale per l'arte sacra.

FON BRU 33   Bib 5570 1 v.
*Saggi e Lezioni sull'arte sacra : Istituto beato Angelico di studi per l'arte sacra. Anno accademico 1935-36). - Roma : Ist. Grafico Tiberino, 1936. - 

199 p. ; 26 cm.

FON BRU 34   Bib 5571 1 v.
*Saggi e lezioni sull'arte sacra : anno accademico 1936-7 / Istituto Beato Angelico di studi per l'arte sacra. - Roma : Scuola Tip. Missionaria 

Domenicana S. Sisto Vecchio, 1938. - 188 p. ; 26 cm.

FON BRU 35  1 Bib 5637 v. 1
\1!: *Milano, una capitale da Ambrogio ai Carolingi / a cura di Carlo Bertelli ; contributi di Hugo Brandenburg, ... \et al.!. - Milano : Electa, c1987. - 282 

p. : ill. ; 30 cm. ((In custodia

FA PARTE DI Libro moderno 504271 IEI0012665 Il *Millennio ambrosiano /  a cura 

di Carlo Bertelli. - Milano : Electa. - v. : ill. ; 29 cm.

FON BRU 36   Bib 5573 1 v.

*Convegno nazionale sull'edilizia residenziale : Tema n. 1: Standards urbanistici. Tema n. 2: Standards edilizi. Tema n. 3: Industrializzazione edilizia. 

Tema n. 4: Centri storici : Roma, Palazzo Taverna, 8-9-10 febbraio 1964 / sotto il patrocinio del Consiglio superiore dei lavori pubblici, promosso dalla 

gestione case per lavoratori e dall'Istituto per lo sviluppo dell'edilizia sociale, organizzato dall'Istituto nazionale di architettura. - Roma : Arti grafiche 

Privitera, 1964. - 870 p. : ill. ; 25 cm. ((In cop.: Atti.

FON BRU 37   Bib 5638 1 v.
*Da Ebla a Damasco : diecimila anni di archeologia in Siria / [autori dei saggi: Ali Abou Assaf ... et al. ; autori delle schede: Eugenia Equini Schneider 

.... et al.]. - Milano : Electa, 1985. - 369 p. : ill. ; 24 cm. ((Catalogo della Mostra tenuta a Roma nel 1985
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FON BRU 38   Bib 5572 1 v. *Annuario 1909-1911 / R. Accademia di S. Luca. - Roma : Tip. editrice romana, 1911. - 193 p., 1 c. di tav. : ill., fig. ; 31 cm

FON BRU 39   Bib 5639 1 v.
La *ville de Tours du 4. au 6. siecle : naissance d'une cite chretienne / Luce Pietri. - Roma : Ecole francaise de Rome, 1983. - XXXVII, 853 p. ; 25 cm 

.(*Collection de l'École française de Rome)

FON BRU 40   Bib 5574 1 v.
*Prepariamoci : Considerazioni sull'arte contemporanea in Italia a proposito dell'Esposizione universale a Parigi nel 1889 / Cesare Aurelj. - Roma : 

Tip. Artigianelli, 1887. -  XV, 88 p. ; 19 cm.

FON BRU 41   Bib 5575 1 v. *Impressioni artistiche / Evelyn. - Milano : A. Solmi, 1908. - 261 p., [14] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((L. 3.

FON BRU 42   Bib 5576 1 v. *Note sopra una nuova pittura encaustica / Antonio Moretti. - Roma : Tip. Artigianelli, 1916. - 25 p., [1] c. di tav. : ritr. dell'a. ; 24 cm.

FON BRU 43   Bib 5577 1 v.
*Nel 21. centenario della fondazione di Aquileia (181 a. C. - 1919). - Venezia : Istituto veneto di arti grafiche, 1919. - 61 p., [6! c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

((Pubblicazione edita per cura del Municipio di Aquileia in occasione dei festeggiamenti del 26 ottobre 1919.

FON BRU 44   Bib 5578 1 v. L'*art antique en Bulgarie / par Bogdan D. Filow. - Sofia : Imprimerie de la Cour, 1925. - 77 p. : ill. ; 20 cm.(La *Bulgarie d'aujourd'hui ; 9)

FON BRU 45   Bib 5579 1 v.
Il *castello di Caprese e Michelangelo Buonarroti : compendio storico con appendici e documenti / per Geremia Chinali. - Arezzo : Stabilimento 

tipografico Bellotti, 1904. - VII, 372, 4 p., [3] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

HA PER ALTRO TITOLO 3641316 PUV1405416 *Caprese e Michelangelo 

Buonarroti

FON BRU 46   Bib 5580 1 v. *Caffè Michelangiolo / Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, stampa 1944. - 354 p., [16] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

FON BRU 47   Bib 5640 1 v. (esempl. in fotocopia)
Il *castello di Bracciano : guida storico-artistica / [Luigi Borsari ; Raffaele Ojetti]. - Roma : Edoardo Perino, 1895. - 63 p., 10 c. di tav. in parte ripieg. : 

ill. ; 19 cm. ((Il nome degli A. figura sulla coperta.

FON BRU 48   Bib 5581 1 v.
La *Fiorentina primaverile : prima esposizione nazionale dell'opera e del lavoro d'arte nel palazzo delle esposizioni al Parco di San Gallo : catalogo. - 

Firenze : [S.n.], 1922. - 243 p. [56] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

FON BRU 49   Bib 5582 1 v.

*Monte Echia e Santa Lucia : tradizioni e origine di Napoli / Leonardo Paterna Baldizzi. - [Napoli : Ist. Ed. della Scuola Campana, 1925?]. - 24 p. : ill. ; 

24 cm. ((Conferenza tenuta il 23 aprile 1925 alle Università Popolare e pubblicata nel 14 Bollettino, Progetto di pubblica passeggiata e di 

collegamento del Rione Santa Lucia con Corso Vittorio Emanuele

FON BRU 50   Bib 5583 1 v. *Seconda biennale romana : mostra internazionale di belle arti, Roma 1923 : catalogo. - Roma : E. Pinci, ?1923??. - 171, 130 p. : ill. ; 18 cm.

FON BRU 51   Bib 5584 1 v.
*Terza biennale romana : Esposizione internazionale di belle arti : Roma 1925 : Catalogo. - 2. ed. - Roma : Casa editrice d'arte E. Pinci, \1925?!. - 

271, 160 p. di tav. : ill. ; 17 cm.

FON BRU 52   Bib 5585 1 v.
*13. esposizione internazionale d'arte della citta di Venezia, 1922 : catalogo. - Firenze \etc.! : Bestetti & Tuminelli, \1922?!. - 236 p., \1! c. topogr., 128 

p. di tav. : ill. ; 18 cm.

HA PER ALTRO TITOLO 2264980 RAV0250147 *Tredicesima Esposizione 

internazionale d'arte della citta di Venezia, 1922.

FON BRU 53   Bib 5586 1 v.
Die *Kunst in Italien / Luigi Dami. - 5. auflage / durchgeshen von Corrado Ricci ; und vermehrt Francesco Pellati. - [Roma?] : Ferrovie dello Stato,  

1934. - 77 p. : ill. ; 22 cm.  ((In testa al front.: Ente Nazionale Industrie Turistiche.

FON BRU 54   Bib 5587 1 v. Les *Salons d'Architecture 1923. - Paris : Ch. Massin & C., [1923?]. - [71] carte di tav. : ill. ; 25 cm.

FON BRU 55   Bib 5588 1 v. *Sur l'art des tapis : détails historiques / par Pierre Gentili. - Rome : Tip. della Pace, 1878. - XIV, 141 p., 2 c. di tav. : ill. ; 21 cm.

FON BRU 56   Bib 5589 1 v.
*Ordini cavallereschi / Ugo Morini. - Firenze : NEMI, Novissima Enciclopedia Monografica Illustrata, 1932 (Firenze : Barbèra, Alfani e Venturi). - 64 p., 

[1] carta di tav. : ill. ; 24 cm. ((Tit. in cop.: Gli ordini cavallereschi(*Novissima enciclopedia monografica illustrata ; 28)

FON BRU 57   Bib 5641 1 v. *Ventennale dello stabilimento, 1919-1939 / F. Lorioli. - Milano : L'Eroica, 1940. - 27 p. : ill. ; 28 cm

FON BRU 58   Bib 5590 1 v.

La*premiazione del primo grande Concorso biennale Gregoriano solennizzata sul Campidoglio il di 6. febbrajo 1841 nel Palazzo degli eccellentissimi 

Conservatori dalla insigne artistica Congregazione de' Virtuosi al Pantheon. - Roma : Alessandro Monaldi tipografo, 1842. - [4], 73 p., [1] c. di tav. : ill. 

; 29 cm. ((Numeri romani nel tit.
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FON BRU 59  1 Bib 5591 v. 1 1 / L. Duchesne. - Roma : Desclee, 1911. - 314 p., [1] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

FA PARTE DI Libro moderno 1589493 NAP0061525 *Storia della Chiesa antica / L. 

Duchesne ; prima traduzione italiana sulla quinta ed. francese riv. ed   approvata 

dall'Autore. - Roma : Desclée e C.i., 1911 -  3 v. ; 25 cm. ((Sul frontespizio dei volumi 

2-3:   prima traduzione sull'ultima edizione francese ...

FON BRU 59  2 Bib 5592 v. 2 2 / L. Duchesne ; prima traduzione italiana sull'ultima ed. francese riv. ed approvata dall'Autore.   - Roma :   Desclée e c., 1911. -  372 p. ; 25 cm.

FA PARTE DI Libro moderno 1589493 NAP0061525 *Storia della Chiesa antica / L. 

Duchesne ; prima traduzione italiana sulla quinta ed. francese riv. ed   approvata 

dall'Autore. - Roma : Desclée e C.i., 1911 -  3 v. ; 25 cm. ((Sul frontespizio dei volumi 

2-3:   prima traduzione sull'ultima edizione francese ...

FON BRU 59  3 Bib 5593 v. 3 3 / L. Duchesne ; prima traduzione italiana sull'ultima edizione francese riveduta ed approvata dall'Autore. - Roma : Desclee, 1911. - 377 p. ; 25 cm.

FA PARTE DI Libro moderno 1589493 NAP0061525 *Storia della Chiesa antica / L. 

Duchesne ; prima traduzione italiana sulla quinta ed. francese riv. ed   approvata 

dall'Autore. - Roma : Desclée e C.i., 1911 -  3 v. ; 25 cm. ((Sul frontespizio dei volumi 

2-3:   prima traduzione sull'ultima edizione francese ...

FON BRU 60   Bib 5594 1 v.

*Sommario storico e documenti relativi alle celebri cantorie antiche di santa Maria del Fiore / opera di Donatello e di Luca della Robbia. - Firenze : Le 

Monnier, 1887. - 58 p., [4] c. di tav., XI p. ; 24 cm. ((Estr. da : Atti del Collegio dei Professori della R. Accademia di Belle Arti di Firenze, dell' anno 

1886.

FON BRU 61   Bib 5595 1 v.
*Scuole e botteghe d'arte : sopprimiamo l'insegnamento artistico / Giovanni Rosadi. - Roma : Nuova antologia, 1912. - 15 p. ; 25 cm. ((Già pubblicato 

in: Nuova antologia, 1 mar. 1912

FON BRU 62   Bib 5596 1 v. La *compagnia di San Luca / Dario Lupi. - Firenze : tip. G. Memori, [1926]. - 16 p. ; 25 cm

FON BRU 63   Bib 5597 1 v. *Iovi victori / Giacomo Boni. - Roma : Nuova antologia, 1917. - 35 p. : ill. ; 25 cm.

FON BRU 64   Bib 5598 1 v.
La *raccolta archeologica Bargagli a Sarteano presso Chiusi / L. Pernier. - Siena : Stab. d'Arti grafiche S. Bernardino, 1920. - 22 p., 6 c. di tav. : ill. ; 

25 cm. ((Estr. da: Rassegna d'Arte Senese. Bullettino della Società degli Amici dei Monumenti, a. 13, fasc. 3.

FON BRU 65   Bib 5599 1 v. *Arte sacra e artigianato in Italia / Rodolfo Villani. - Roma : Sindacato italiano arti grafiche, 1933. - 16 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Arte sacra, a. 3, n. 1.

FON BRU 66   Bib 5600 1 v.

*Consegna degli ex feudi di Bomarzo, Attigliano e Chia di proprietà di sua eccellenza il sig. principe don Marco Antonio Borghese data al signor 

Adamo Colonna. - [S.l. : s.n., 1854?]. - 1 v. (senza paginazione) ; 30 cm. ((Titolo e testo manoscritto. - Il titolo si ricava dalla copertina. - La data 

presunta del testo in fondo allo scritto.

FON BRU 67   Bib 5601 1 v.

I *musei e le gallerie pontificie nel triennio 1922-1924. - [S.l. : s.n., 1924?] (Roma : Tip. poliglotta vaticana). - P. 268-299 : ill. ; 26 cm. ((Cont.: I 

monumenti di nuovo acquisto o tolti dai magazzini ed esposti nei musei pontifici / relazione di Orazio Marucchi. Di alcune sculture dei musei pontifici 

recentemente restaurate / relazione di Guido Galli. Il laboratorio per il restauro delle pitture delle gallerie pontificie / relazione di Biagio Biagetti. - Estr. 

da: Rendiconti della Pontificia Accademia romana di archeologia, anno 2 (1924).

FON BRU 68   Bib 5642 1 v.
*Andrea del Sarto : cenni storici / a cura della R. Accademia delle arti del disegno di Firenze. - Firenze : G. Memori e C., \1930!. - 24 p., \1! c. di tav. : 

ritr. ; 30 cm.

FON BRU 69   Bib 5602 1 v.
*Mostra di recenti acquisizioni e di opere restaurate : 19 marzo-21 aprile 1952, Museo di Villa Giulia Roma. - [S.l. : s.n., 1962?] (Roma : Tipografia 

Artistica). - [7] p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Soprintendenza alle antichità dell'Etruria meridionale.

FON BRU 70   Bib 5643 1 v.
Il *Circo Massimo e la zona monumentale / Francesco Mora. - Roma : Direzione della Nuova antologia,   1923. - 15 p., [4] p. di tav. : ill. ; 25 cm. 

((Estr. da: Nuova antologia, 1 dicembre 1923.

FON BRU 71   Bib 5603 1 v. *Architettura con fregio polemico / Piero Bargellini. - 2. ed. - Firenze : A. Vallecchi, 1943. - 250 p. : ill. ; 20 cm.

FON BRU 72   Bib 5604 1 v.
*Cesare Fracassini : discorso tenuto da Saverio Kambo all'Assoociazione artistica internazionale di Roma la sera del 13 decembre 1918, nel 

cinquantenario dalla morte del grande pittore romano. - Roma : Stab. Tip. E. Armani, [1919]. - 39 p., [10] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

FON BRU 73   Bib 5605 1 v. La *Basilica di San Lorenzo al Verano / Giovanni Giusti. - Roma : M. Carra, [19..]. - 21 p. : ill. ; 15 cm. ((Titolo manoscritto sulla copertina.

FON BRU 74   Bib 5606 1 v.
Il *nuovo Duomo di Mileto e le feste augurali / Francesco Filia. - Polistena : stab. tip. degli Orfanelli, 1930. - 11 p. ; 22 cm. ((Estratto da: Nosside, 9 

(1930), n. 11.

FON BRU 75   Bib 5607 1 v.
L' *architetto e la fortezza: qualità artistica e tecniche militari nel '500 / Angela Guidoni Marino. - Torino : Einaudi, 1983. - P. 50-96 : ill. ; 21 cm. 

((Estratto da: Storia dell'arte italiana, XII: Momenti di architettura. - Luogo, Case Editrice e anno di pubblicazione sono desunti dalla coperta.
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FON BRU 76   Bib 5644 1 v.
*Comitato per la mostra di sculture di Antonio Ugo nel cinquantennio della sua attivita artistica. - Milano : Ind. graf. Pietro Vera, 1936. - 54 p. : ill. ; 28 

cm. ((In testa al front.: Omaggio del Comitato. - Presidente del comitato d'onore: S. E. Giovanni Gentile.

FON BRU 77   Bib 5645 1 v.

Le *Facoltà di Architettura nel trentennio dalla fondazione / pubblicazione a cura delle Facoltà di Architettura di Torino(Politecnico), 

Milano(Politecnico), Venezia(Istituto universitario), Firenze(Università), Roma(Università), Napoli(Università). - Roma : <s. n.>, 1949 (Roma : Tip. M. 

Danesi). - 14 p. ; 24 cm.

FON BRU 78   Bib 5608 1 v. Un *nuovo pericolo per i centri storici / a cura di Renato Bonelli. - [S.l. : s.n., 1973]. - 8 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Restauro, a. 2, n. 6, marzo-aprile 1973.

FON BRU 79  1 Bib 5609 v. 1
*1 : *Analisi e proposte / ACEN : Associazione Costruttori della Provincia di Napoli; a cura del CRESME : Centro Ricerche Economiche Sociologiche 

e di Mercato nell'Edilizia. - [Roma : s.n., 19882]. - 115 p. : ill. ; 24 cm.

FA PARTE DI Libro moderno 521013 SBL0605403 *Napoli guado obbligato per lo 

sviluppo del paese / ACEN : Associazione Costruttori Edili della provincia di Napoli ; 

a cura del CRESME : Centro Ricerche Economiche Sociologiche e di Mercato 

nell'Edilizia. - [Roma : s.n., 1982]. -  v. ; 24 cm .

FON BRU 79  2 Bib 5610 v. 2
*2 : *Monografie di settore e schede di analisi / ACEN : Associazione Costruttori Edili della provincia di Napoli ; a cura del CRESME : Centro Ricerche 

Economiche Sociologiche e di Mercato nell'Edilizia. - [Roma : s.n., 1982]. - XI, P. 123-533 ; 24 cm .

FA PARTE DI Libro moderno 521013 SBL0605403 *Napoli guado obbligato per lo 

sviluppo del paese / ACEN : Associazione Costruttori Edili della provincia di Napoli ; 

a cura del CRESME : Centro Ricerche Economiche Sociologiche e di Mercato 

nell'Edilizia. - [Roma : s.n., 1982]. -  v. ; 24 cm .

FON BRU 79  3 Bib 5611 v. 3
*Assemblea 1982 : relazione del Presidente Francesco Rallo e presentazione dello studio / ACEN : Associazione Costruttori della Provincia di Napoli 

. - [ s.l. : s.n., 1982] (Roma : Grafica editrice Romana). - 85 p. ; 24 cm

FA PARTE DI Libro moderno 521013 SBL0605403 *Napoli guado obbligato per lo 

sviluppo del paese / ACEN : Associazione Costruttori Edili della provincia di Napoli ; 

a cura del CRESME : Centro Ricerche Economiche Sociologiche e di Mercato 

nell'Edilizia. - [Roma : s.n., 1982]. -  v. ; 24 cm .

FON BRU 80   Bib 5612 1 v.
*Sunti delle lezioni : anno accademico 1933-1934 / Istituto beato Angelico di studi per l'arte sacra. - Roma : [s.n.!, stampa 1934 (Foligno : G. Campi). - 

 P. 73-201 ; 25 cm. ((Febbraio-Maggio 1934

FON BRU 81   Bib 5613 1 v.
*Sunti delle lezioni : anno accademico 1934-1935 / Istituto Beato Angelico di studi per l'arte sacra. - Roma : [s.n.!, 1935 (Roma : Tip. Lucci). - 176 p. ; 

25 cm.

FON BRU 82   Bib 5646 1 v.
*Mostra personale dello scultore Ferruccio Vecchi : Milano-Roma, 1940. - 2. ed. - [Roma : arti grafiche f.lli Palombi, 1940]. - 63 p. : ill. ; 24 cm. ((Sul 

front. a cura della confederazione fascista professionisti e artisti. - Catalogo della mostra tenuta a Milano e Roma nel 1940.

FON BRU 83   Bib 5614 1 v.
*Introduzione alla filosofia della storia : lezioni / di A. Vera ; raccolte e pubblicate con l'approvazione dell'autore da Raffaele Mariano. - Firenze : 

Successori Le Monnier, 1869. - LVII, 458 p. ; 18 cm.(*Biblioteca nazionale)

FON BRU 84   Bib 5615 1 v.
La *città dei fili : proposte di riuso degli spazi urbani. - Ciampino : ex Cantina sociale, 1980. - 45 p. : ill. ; 22 cm. ((Contributi di vari. - Testo in 2 

colonne.

FON BRU 85   Bib 5616 1 v.
*Salisburgo : città e provincia, i laghi, Berchtesgaden : guida della città e dintorni informazioni generali, soria della città ... / elaborata da Alberto 

Susat. - 2. ed. riveduta e ampliata / dalla dott. Nozzoli. - Salzburg : K. Gordon, 1952. - 64 p., [7] c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((In cop.: edizione italiana

HA PER ALTRO TITOLO 3641861 IEI0343583 *Guida ufficiale per Salzburg e 

dintorni

FON BRU 86  1 Bib 5627 1 v. *Braccio nuovo del Museo Vaticano : indicazione antiquaria. - Roma : [s.n.], 1843. - 43 p. ; 19 cm.

FON BRU 86  2 Bib 5628 1 v. *Museo Chiaramonti : indicazione antiquaria. - Roma : [s.n.], 1843. - 118 p. ; 19 cm.

FON BRU 86  3 Bib 5629 1 v. *Museo Pio-Clementino al Vaticano. - Roma : Tipografia di Crispino Puccinelli, 1844. - 274 p. ; 19 cm.

FON BRU 86  4 Bib 5630 1 v. *Galleria degli arazzi al Vaticano. - Roma : Cannetti, 1840. - 53 p. ; 19 cm.

FON BRU 86  5 Bib 5631 1 v. *Galleria di quadri al Vaticano. - Roma : Cannetti, 1843. - 90 p. ; 19 cm.

FON BRU 87   Bib 5632 1 v.
*Camposanto di Genova : 50 vedute. - Genova : Fratelli Lichino, [19..]. - 1 pieghevole : in gran parte ill. ; 17 cm. . ((Testo anche in francese, inglese, 

tedesco, spagnolo, olandese.

FON BRU 88   Bib 5674 1 v. La *giostra del Saracino. - Arezzo : L'Araldo, [dopo il 1957]. - 24 p. : ill. ; 17 cm.

FON BRU 89   Bib 5676 1 v.
*Decorazioni pittoriche ed epigrafia delle basiliche ; le miniature / Carlo Cecchelli ; lezioni raccolte da Magda Salina. - Roma : Edizioni universitarie,  

(1951?). - 217 p. ; 25 cm. ((Sul front.: Universita degli studi di Roma, Facolta di lettere, anno accademico 1950-1951.
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FON BRU 90   Bib 5675 1 v. *Guida archeologica di Zara con illustrazioni araldiche / G. Sabalich. - Zara : Tip. di Leone Woditzka, 1897. - 514, XXXII p. ; 18 cm.

FON BRU 92   Bib 5682 1 vol.
[2]: *Legni e metalli, legni (mobili), ferri, bronzi, stagni, ori, argenti, smalti ecc. / Alfredo Melani. - 2. ed. migliorata. - Milano : U. Hoepli, 1926. - XX, 697 

p. : ill. ; 16 cm

FA PARTE DI Libro moderno 190984 PAL0090023 L'*arte di distinguere gli stili / 

Alfredo Melani. - Milano : U. Hoepli, 1918-. - v. ; 16 cm

FON BRU 93   Bib 5683 1 vol. *Terre, vetri, tessuti, varie / Alfredo Melani. - 2. ed. migliorata. - Milano : U. Hoepli, 1928 (U. Allegretti). - XXXI, 646 p. : ill. ; 16 cm. ((L. 28.
FA PARTE DI Libro moderno 190984 PAL0090023 L'*arte di distinguere gli stili / 

Alfredo Melani. - Milano : U. Hoepli, 1918-. - v. ; 16 cm

FON BRU 94   Bib 5684 1 vol.
*Quattro anni di lavoro / Mario Palanti. - Milano : Bestetti & Tumminelli, [1924?]. - [12] p., 152 c. di tav. : in gran parte ill. ; 17 cm. ((La data si ricava 

dalla dedica dell'autore.

FON BRU 95   Bib 5685 1 vol.
*Benedetto 14. e il Casino annesso al Palazzo del Quirinale / Giovanni Biasiotti. - [s.l.: s.n.], 1932?. - P. 142-146: ill.; 34 cm. ((Estratto da: L' 

Illustrazione Vaticana, anno III, N. 3

FON BRU 96   Bib 5658 1 v.
*Ludwig Hoffmann / [Fritz Stahl]. - Berlin : E. Wasmuth, 1907. - 122 p. : in gran parte ill. ; 31 cm. ((Dati dalla cop. - Nome dell'A. a pag. 

16.(*Sonderheft der berliner architekturwelt ; 7)

FON BRU 97   Bib 5686 1 v.
1: *Neue Villen : 124 grosse und kleine Einfamilienhauser von 84 deutschen und auslandischen Architekten ... / Herbert Hoffmann. - Stuttgart : Julius 

Hoffmann, c1929. - 1 v. : ill. ; 29 cm.

FA PARTE DI Libro moderno 410456 LO10301576 *Haus und Raum : Ratgeber fur 

Bauen und Wohnen / bearbeitet von Herbert Hoffmann. - Stuttgart : Hoffman, 

©1929. - 3 v. : ill. ; 30 cm

FON BRU 98   Bib 5687 1 v.
2: Un *essai d'observation experimentale / par Paul Chombart de Lauwe et J. Jenny ... [et al.]. - Paris : Centre National de la Recherche scientifique, 

1960. - 364 p., [8] c. di tav. : ill.

FA PARTE DI Libro moderno 1557703 MOD0249438 *Famille et habitation / par 

Paul Chombart De Lauwe. - Paris : Centre National de la recherche scientifique. - v. ; 

23 cm.

FON BRU 99   Bib 5688 1 vol.
L'*opera di Francesco Paolo Parisi nella Repubblica argentina / note critiche e documenti di Emilio Zuccarini. - Buenos Aires : s.l. : s.n. [Buenos Aires 

: Imprenta Fontana Moreno], s.d. [1930]. - 75 p., [10] c. di tav.: ill.; 25 cm.

FON BRU 100   Bib 5689 1 vol. L'*arte cristiana in Italia / Pio Ciuti. - Pompei : Scuola tipografica pontificia, 1935. - 447 p., \32! c. di tav. : ill. ; 25 cm.

FON BRU 101   Bib 5690 1 vol.
*13. Congresso internazionale architetti : Roma 22-28 settembre 1935 : *atti ufficiali. -  Roma! : Sindacato nazionale fascista architetti, stampa 1936. - 

 811 p. ; 25 cm. ((Testo anche in francese, inglese, tedesco

FON BRU 102   Bib 5647 1 v.
*Durata dell'architettura / Furio Fasolo. - [S.l. : sn., 1967?] (Roma : Siderea). - 284 p., [5] c. di tav. rip. : ill. b/n ; 24 cm. ((In calce al front.: Anno 

accademico 1966-1967.

FON BRU 103   Bib 5648 1 v.
*Architettura e struttura : seminario di studi : anno accademico 1961-1962. - Napoli : Istituto di architettura e composizione architettonica : Centro 

studi di pianificazione urbana e rurale, stampa 1962. - 259 p., \38! p. di tav. : ill. ;24 cm. ((In testa al front.: Universita di Napoli, Facolta di ingegneria.

FON BRU 104   Bib 5649 1 v.

*Paesaggio industriale e costi di urbanizzazione : incontro di studi, anno accademico 1961-1962 / Universita di Napoli, Facolta di ingegneria. - [S.l. : 

s.n.], stampa 1962 (Napoli : Stamperia napoletana). - 56 p., [36] p. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Sul front.: Istituto di architettura e composizione 

architettonica, Centro studi di pianificazione urbana e rurale.(*Università di Napoli, Facoltà di ingegneria, Istituto di architettura e composizione 

architettonica, Centro studi di pianificazione urbana e rurale ; 6)

FON BRU 105   Bib 5666 1 v.
*Commemorazione di Vincenzo Volpe, Achille D'Orsi e Vincenzo Gemito : Circolo artistico Politecnico, 19 maggio 1929 / Mattia Limoncelli. - Napoli : 

R. Tip. F. Giannini & F.i, 1929. - 28 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Italiani pel mondo, n. 6-7, 1929.

FON BRU 106   Bib 5650 1 v.
*Camillo Boito. - Milano : A cura del comitato per le onoranze alla sua memoria, 1916. - XV, 219 p., \1! c. di tav. ; 28 cm. ((Ed. di 1000 esempl. f. c. - 

Con una scelta di testi.

FON BRU 107   Bib 5651 1 v.
Le *congiure di Siena e la cacciata degli spagnoli del 1552 / Nerina Bartoli. - Siena : Stab. graf. S. Bernardino, 1931. - 102 p. : ill. ; 24 cm. ((Estratto 

da: Bullettino senese di storia patria, n.s., a. 1(1930), fasc. 3-4.

FON BRU 108   Bib 5667 1 v.
*Chroniques d'art : (1902-1918) / Guillaume Apollinaire ; textes réunis, avec préface et notes, par L.-C. Breunig. - Paris : Gallimard, c1960. - 524 p. ; 

21 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue française])

HA PER ALTRO TITOLO 2109716 SBL0012347 *Chroniques d'art (mil neuf cent 

deux - mil neuf cent dix-huit) .

FON BRU 109   Bib 5668 1 v. *Profilo della pittura moderna / Marco Valsecchi. - Milano : Garzanti, 1959. - 97 p., [24! c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Saper tutto ; 131-132)
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FON BRU 110   Bib 5652 1 v.
A *arquitectura italiana desde 1960 até aos nossos dias / Vittorio Franchett Pardo. - [S.l. : s.n., 1969?]. - 10 p. ; 24 cm. ((Estratto da: Estudos 

italianos em Portugal, (31/32), 1968-1969, p. 59-66.

FON BRU 111   Bib 5653 1 v.
*Citta contemporanea, sopravvivenze e permanenze culturali / Vittorio Franchetti Pardo ; prefazione di Leonardo Benevolo. - Firenze : Libreria 

editrice fiorentina, 1964. - 125 p. : ill. ; 21 cm.

FON BRU 112   Bib 5669 1 v.
*Mostra temporanea di insigni opere d'arte appartenenti alle gallerie di Roma, Napoli, Urbino, Milano, Venezia : Galleria Borghese, Roma, 1945. - [S. 

l. : s. n.], 1945 (Roma : Poligrafico dello Stato). - 49 p. : ill. ; 19 cm.

FON BRU 113  1 Bib 5654 v. 1
1: *Testi / Franco Wagner Facilla. - Roma : [s.n.], c1974-1975. - 1 v. (paginazione varia) : ill., 24 cm. ((Sul front.: Facoltà di architettura di Roma, a.a. 

1974-1975. Studi condotti nell'ambito del corso libero: Nuove metodologie della progettazione, teoria dei modelli, elaborazione elettronica dati.

FA PARTE DI Libro moderno 1100627 RMS1356808 La *ricerca scientifica come 

"modello estetico" in architettura / Franco Wagner Facilla. - Roma : Facoltà di 

Architettura. - v. ; 25 cm.

FON BRU 113  2 Bib 5655 v. 2 2: *Applicazioni ; selezioni critiche / Franco Wagner Facilla. - Roma : Facoltà di Architettura, c1974-1975. - 1 v. (paginazione varia) ; 25 cm.

FA PARTE DI Libro moderno 1100627 RMS1356808 La *ricerca scientifica come 

"modello estetico" in architettura / Franco Wagner Facilla. - Roma : Facoltà di 

Architettura. - v. ; 25 cm.

FON BRU 114   Bib 5656 1 v. *Attività, note, documenti / Vittorio Franchetti Pardo. - Firenze : Clusf, 1974. - 224 p. ; 22 cm.

FON BRU 115   Bib 5657 1 v.
*Catechismo per la tutela dei monumenti (1916) / Max Dvorak. - Firenze : Sansoni, stampa 1972 (Officine Grafiche Firenze). - 36 p. ; 22 cm. ((Estr. 

dalla rivista: Paragone, n. 257. - In testa al front.: Italia nostra. - In calce al front.: Inserto redazionale.

FON BRU 116   Bib 5670 1 v.
La *Galleria Borghese e la Villa Umberto 1. in Roma : con note critiche sull'Istituto internazionale di agrigoltura e su' monumenti a Goethe e a Victor 

Hugo / Giovanni Giusti. - 4. ed. notevolmente ampliata e riveduta. - Città di Castello : S. Lapi, [1911?]. - 110 p. : ill. ; 19 cm.

HA PER ALTRO TITOLO 2287087 BA10045651 La *Galleria Borghese e la Villa 

Umberto primo in Roma.; HA PER ALTRO TITOLO 2310400 RAV1872483 La 

*Galleria Borghese e la Villa Umbero 1. a Roma.

FON BRU 117   Bib 5659 1 v.

A *familiar introduction to the arts and sciences , for the Use of Schools and Young Persons: Containing a General Explication of the Fundamental 

Principles and Facts of the Sciences, divided into Lessons, with questions subjoined to each, for the Examination of Pupils. By the Rev. J. Joyce, 

Author of Scientific Dialogues, &c. - Second edition, corrected and enlarged. - London : printed for Longman, Hurst, Rees, Orme, and Brown, 1814. - 

[4], 339 p., III c. di tav. : ill. xilogr. ; 19 cm. ((Segnatura: [A]2 B-P(12) Q(2).

FON BRU 118   Bib 5660 1 v.
*Deutschland's Raumkunst und Kunstgewerbe auf der Weltausstellung zu Brüssel 1910 / [Robert Breuer]. - Stuttgart : J. Hoffmann, [dopo il 1910]. - 

[6], 128, [6] p. : in gran parte ill. ; 29 cm. ((Nome dell'A. a p. [6]. - sul front: Vom Reichskommissar autor. Ausgabe.

FON BRU 119   Bib 5671 1 v.
*Prima mostra del sindacato provinciale delle arti figurative : Roma, Palazzo Venezia : 20 novembre - 20 dicembre 1947. - [S.l. : s.n., 1947?] (Roma : 

f.lli Palombi). - 23 p. ; 24 cm.

FON BRU 120   Bib 5661 1 v.

*Strumenti bibliografici per la Toscana e l'Emilia-Romagna tra 15. e 17. secolo / G. C. Romby. - Firenze : Clusf, 1975. - 72 p. ; 21 cm. ((In testa al 

front.: Università degli studi di Firenze, Istituto di Storia dell'Architettura. - Prima del tit.: Corso di Storia dell'Architettura I B, prof. Vittorio Franchetti 

Pardo.

FON BRU 121   Bib 5672 1 v.
La *vita e le opere dello scultore Nicola Cantalamessa-Papotti / Riccardo Gabrielli. - Roma : Tip. poliglotta Mundus, 1912. - 72 p., [20] c. di tav. : ill. ; 

23 cm. ((Estr. da: Picenum, n. 16-17-18-20 del 1911 e n. 1-2 del 1912.

FON BRU 122   Bib 5662 1 v.
Una *discussione sui problemi di architettura e urbanistica : raccolta di studi, saggi, conferenze / a cura della segreteria della Società di architettura e 

urbanistica. - Roma : Marves, 1960. - 178 p. ; 24 cm. ((Sul front.: Convegno: La cultura nella società italiana, Roma, giugno 1960.

FON BRU 123   Bib 5663 1 v.

*Studio territoriale sulla regione Marsicana / Leonardo Benevolo ... [et al.] ; presentazione del Ministro G. Romita ; premessa del presidente C. Valle. - 

Roma : Istituto poligrafico dello Stato, 1955. - 24 p., 4 , 46 c. di tav. : ill. ; 30 cm. ((In testa al front. : Ministero dei lavori pubblici, Provveditorato alle 

opere pubbliche per l'Abruzzo.

FON BRU 124   Bib 5673 1 v.
L'*arte di Ida Salvagnini Bidoli pittrice / pensieri e giudizi a cura di F.A.S. - Roma : Enzo Pinci, 1937. - 82 p. : ill., 37 c. di tav.; 22 cm. ((Edizione di 500 

esemplari numerati, fuori commercio.

FON BRU 125   Bib 5664 1 v. L'*arte nella Chiesa / Angelo Raule. - Bologna : Edizioni agostiniane, stampa 1953 (Tolentino : Tipografia S. Nicola). - 280 p., 92 p. di tav. ; 25 cm.

FON BRU 126   Bib 5665 1 v. *Neuzeitlicher Verkehrsbau / Herausgegeben von H. Gescheit und K. Wittmann. - Potsdam : Muller & J. Kiepenheuer, 1931. - 334 p. : ill. ; 30 cm.
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FON BRU 127   Bib 5681 1 v.

*Domenico Morelli : nel primo centenario della nascita / Leonardo Paterna Baldizzi. - [S.l. : s.n., 1927?]. - 19 p. : ill. ; 25 cm. ((Conferenza inaugurale 

della Esposizione e dell'anno VI della Accademia di Belle Arti per la XVI riunione della Società italiana per il progresso delle scienze, nell'Oratorio di 

S. Bernanrdino in Perugia il 4 novembre 1927

FON BRU 128 PER I Bib 5677 1910 (giu.-dic.)
*Roma : *rassegna illustrata della esposizione del 1911 : ufficiale per gli atti del comitato esecutivo. - 1910, n.1 (giu.)-    . - Roma : Tipografia 

Nazionale di G. Bertero & C., 1910-. - v. : ill. ; 34 cm. ((Quindicinale. - Il sottotitolo varia dal 1912 in: rassegna illustrata.

FON BRU 128 PER II Bib 5678 1911
*Roma : *rassegna illustrata della esposizione del 1911 : ufficiale per gli atti del comitato esecutivo. - 1910, n.1 (giu.)-    . - Roma : Tipografia 

Nazionale di G. Bertero & C., 1910-. - v. : ill. ; 34 cm. ((Quindicinale. - Il sottotitolo varia dal 1912 in: rassegna illustrata.

FON BRU 129   Bib 5679 1 v.
Il *contributo della storia all'insegnamento dell'architettura / Leonardo Benevolo. - [S.l. : s.n., 1966?]. - P. 8-18 ; 24 cm. ((Estratto da: Rassegna 

dell'Istituto di Architettura e Urbanistica, 2(1966), n. 4.

FON BRU 130   Bib 5680 1 v.
Le *facoltà di architettura e l'architettura delle città / Leonardo Benevolo. - [S.l. . s.n., 1968?]. - 30 p. ;24 cm. ((Estratto da: Quaderni di azione sociale, 

1968, n. 2.

FON BRU 131  1 Bib 5691 v. 1 1: *Roma-Parigi / Gino Severini. - Milano : Garzanti, stampa 1946. - 274 p., [10] c. di tav. ; 22 cm.
FA PARTE DI Libro moderno 3645196 LO10496133 *Tutta la vita di un pittore / Gino 

Severini. - Milano : Garzanti. -  v. ; 22 cm.

FON BRU 132   Bib 5692 1 v. I *centri storici nell'anno duemila / Renato Bonelli. - [S.l. : s.n.], 1971 (Roma : G. Bardi). - P. 62-67 ; 26 cm. ((Estratto da: Futuribili, gen.-feb. 1971.

FON BRU 133   Bib 5693 1 v.
La *tavola delle unità di misura nel mercato augusteo di Leptis Magna / di Giovanni Ioppolo. - Roma : L'erma di Bretschneider, 1967. - [89]-98 p. : ill. ; 

28 cm. ((Estratto da: Quaderni di archeologia della Libia, n. 5

FON BRU 134   Bib 5694 1 v.
*Centri storici : per una diversa aggettivazione della teoria del restauro / Fabrizio Ago. - Roma : Aziende tipografiche eredi G. Bardi, 1970. - P. 46-54 ; 

26 cm. ((Estr. da: Futuribili. - N. 27 (ott. 1970)

FON BRU 135   Bib 5695 1 v.
*Convegno nazionale di urbanistica : Napoli 21-22-23 ottobre 1949 : tema: i problemi urbanistici nelle citta di carattere storico : atti. - \S. l. : s. n.!, 

stampa 1950 (Napoli : Arti grafiche La nuovissima). - 89 p. : ill. ; 32 c. ((In testa al front.: Istituto naz. di urbanistica, sez. campana, Napoli

FON BRU 136   Bib 5696 1 v.
*Per le torri di Bologna / Giorgio Del Vecchio. - Milano : Stab. grafico artistico Gustavo Modiano, 1917. - 4 p. : ill. ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista mensile 

del T.C.I., a. 23, n. 10 (ott. 1917). - Tit. della cop.

FON BRU 137   Bib 5697 1 v.
*Matériaux et documents d'architecture et de sculpture classés par ordre alphabétique / A. Raguenet. - Paris : E. Ducher, [1871-1913?]. - v. : ill. ; 31 

cm. ((A fogli mobili. - Tavole in cartella.

FON BRU 138   Bib 5698 1 v.
*Abrégé du compte-rendu à l'occasion de l'anniversaire décennal de l'école / Ecole nationale des beaux-arts a Sofia. - Sofia : Imprimerie de la Cour, 

1907. - 10  p., 80 c. di tav. : ill. ; 29 cm.

FON BRU 139   Bib 5699 1 v.

*Tecnologia progettuale : 1 : appunti sugli argomenti svolti negli anni accademici 1971-'72, 1972-'73 per i corsi di 'Unificazione della edilizia e 

prefabbricazione', 'Progetto e organizzazione nella edilizia industrializzata / Massimo Starita. - [S l. : s n., 197-?]. - 149 p. : ill. ; 27 cm. ((In testa al 

front.: Istituto universitario statale di architettura di Reggio Calabria, Istituto di scienza e tecnica, Facoltà di architettura della Università di Roma.

FON BRU 140   Bib 5700 1 v.

*Tecniche di produzione nell'edilizia : 2 : appunti sugli argomenti svolti negli anni accademici 1971-'72, 1972-'73 per i corsi di 'Unificazione della 

edilizia e prefabbricazione', 'Progetto e organizzazione nella edilizia industrializzata / Massimo Starita. - [S l. : s n., 197.?]. - 137 p. ; 27 cm. ((In testa 

al front.: Istituto universitario statale di architettura di Reggio Calabria, Istituto di scienza e tecnica, Facoltà di architettura della Università di Roma.

FON BRU 141   Bib 5701 1 v.
L'*arte sacra e l'arte moderna : questioni proposte dall'insigne accademia pontificia dei virtuosi al Pantheon e relative risposte presentate / da Ervin 

Quittner de Vagfalva. - [S.l. : s.n., 193.]. - 14 p. ; 28 cm.

FON BRU 142   Bib 5702 1 v.
*Palazzina in via S. Valentino a Roma / Mario Ridolfi. - Milano : Garzanti, [1939?]. - 10 p., [1] c. ripieg.: ill. ; 29 cm. ((Estratto da: Architettura, maggio 

1939.

FON BRU 143   Bib 5703 1 v. *Exhibitions today : 1960-1961. - Milano : IPI, [1961?]. - 197 p. : ill. ; 30 cm.

FON BRU 144   Bib 5704 1 v.
*Architettura fatta di terra / Engelbert Kremser ; l'esposizione è stata organizzata dall'Istituto Nazionale di Architettura e dalla Deutsche Bibliothek 

Rom . - [S.l. : s.n., 1970]. - 30 p : ill. ; 24 cm. ((Catalogo della mostra tenuta a Roma, Palazzo Taverna, 2 marzo 1970

FON BRU 145   Bib 5705 1 v.
*Aspetti e tendenze del pensiero urbanistico contemporaneo nel suo rapporto con le scienze sociali / Stefano Ray. - [S.l. : s.n., 1965]. - P. 154-168 ; 

24 cm. ((Estratto da: Rivista di sociologia, mag.-ago. 1965.
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FON BRU 146   Bib 5706 1 v.
*Roma : vocazioni storiche e implicazioni metodologiche di un piano regolatore / Stefano Ray. - [S.l. : s.n., 1967?]. - P. 80-102 ; 24 cm. ((Estratto da: 

Rivista di sociologia, V(1967), n. 12.

FON BRU 147   Bib 5707 1 v. L'*impegno degli urbanisti / A. Cederna, S. Ray. - [S.l. :s.n., 1966?]. - P. 130-132 ; 24 cm. ((Estratto da: Rivista di sociologia, IV(1966), n. 10.

FON BRU 148   Bib 5708 1 v.
La *pieve di Caprona / Luigi Pera. - Pisa : Pacini-Mariotti, 1931. - 27 p., 10 c. di tav. : ill. ; 27 cm. ((Sul front.: Dalle pubblicazioni della R. Scuola 

d'ingegneria di Pisa.

FON BRU 149   Bib 5709 1 v.
Il *restauro di S. Iacopo in Orticaia : Sancti Iacobi de Orticaria ecclesia a. D. MCMXXVIII / Luigi Pera. - Pisa : Tip. Pacini-Mariotti, 1929. - 39 p., 19 c. 

di tav. : ill. ; 25 cm.

FON BRU 150   Bib 5710 1 v.
*Anzio e Torre Astura nella storia e nella poesia / [Renato Brocco]. - Roma : S.T.A.I., [195.]. - 12 p., [3] c. di tav. : ill. ; 28 cm. ((Nome dell'A. a p. 10 e 

p. 12. - Dati dalla cop.

FON BRU 151   Bib 5711 1 v.
La *redenzione degli avanzi del Foro d'Augusto. - Roma : Calzone, 1924. - 15 p. : ill. anche con [12] c. di tav. alcune ripieg. ; 33 cm. ((In testa al 

front.: S.P.Q.R., 21 aprile 1924.

FON BRU 152   Bib 5712 1 v. *Studi ed elementi per il Teatro Massimo di Roma / Adamo Boari. - Roma : E. Calzone, 1924. - 9 p., [1] c. di tav. ; 34 cm.

FON BRU 153   Bib 5713 1 v.
*Studio di massima per il monumento-ossario al Fante italiano sul Monte S. Michele : progetto presentato fuori concorso / architetto Adamo Boari. - 

Roma : Calzone, 1921. - 1 p., [3] c. di tav. ; 33 cm.

FON BRU 154   Bib 5714 1 v. *Studio per il piano regolatore del colle Capitolino e dei Fori Imperiali / Adamo Boari. - Roma : E. Calzone, 1921. - 12 p., [2] c. di tav. : ill. ; 33 cm.

FON BRU 155   Bib 5715 1 v.

La *città vista dai pittori : contributo al 7. Convegno nazionale di urbanistica : Lecce 1959 / Giovanni Gaibari. - Bologna : Calderini, [1959?]. - 31 p. : 

ill. ; 30 cm. ((In testa al front.: Istituto nazionale di urbanistica. - Prima del tit.: Studi sul tema: Il volto della città. - Estr. da: Ingegneri architetti 

costruttori, n. 8, 9, 10, 11, 1959.

FON BRU 156   Bib 5716 1 v.
*Elementi di costruzione della città moderna : la *periferia operaia a Roma negli anni Trenta / Paolo Angeletti ... [et al.]. - Roma : Istituto di disegno 

industriale, stampa 1974. - 46 p. : ill. ; 19x28 cm.

FON BRU 157   Bib 5717 1 v.
*Tarquinia / Enrico Guidoni. - Roma : Fac. Architettura di Roma, 1970. - p.166-187 ; 34 cm. ((Estr. da "Quad.Ist. Ric. Urbanol.Tecnica Pianificaz. n.4 

1970

FON BRU 158   Bib 5718 1 v.
La *Basilica di S. Pietro al Vaticano : guida storico-artistica / Giovanni Giusti ; con prefazione di Cesare Tommasini. - Roma : G Giusti, [1908?]. - 122 

p. : ill. ; 17 cm.

FON BRU 159   Bib 5719 1 v.

*Ancient Rome : with the triumphal entry of Constantine in the year 312 / a panorama painted by Prof. Joseph Bühlmann & Prof. Alexander Wagner ; 

descriptive text by Prof. Dr. Franz von Reber ; translated by Joseph Thacher Clarke. - London : Munich Panorama Co. [1896?]. - 151 p., [4] c. di tav. 

ripieg. : ill. ; 19 cm.

HA PER ALTRO TITOLO 3646838 RMS2847251 *Panorama of the ancient Rome. -

FON BRU 160   Bib 5720 1 v.

*Arte sacra cristiana. - Bergamo : Officine dell'Istituto italiano d'arti grafiche, [191.]. - 1 v. (senza numer.) : in gran parte ill. ; 17x25 cm. ((In calce al 

front.: Ditta Ernesto Paleni. - Catalogo illustrato di arte sacra con le immagini dei lavori compiuti dalla ditta. - Nome della ditta e decorazioni a secco 

anche sulla copertina anteriore.

FON BRU 161   Bib 5721 1 v.
*Corneto monumentale e la necropoli etrusca tarquiniese / Edmondo La Valle. - [Corneto-Tarquinia?] : R. Piccioni, 1913 (Corneto-Tarquinia : Tip. L. 

Dasti). - 143 p., [4] c. di tav. ripieg. : ill. ; 29 cm.

FON BRU 162   Bib 5722 1 v.
*Aux pays bibliques : notes de pèlegrinages : ouvrage illustrè de 2 cartes en couleur et de 163 similigravures et plans. - Bruges : imprimerie V. 

Verbeke-Loys et fils, 1912. - XXI, 890 p. : ill. ; 18 cm.

FON BRU 163   Bib 5723 1 v. I *fori imperiali / Roberto Paribeni. - Roma : Istituto nazionale LUCE. 1930. - 10 p., [24] c. di tav. : ill. ; 16 cm.(L'*arte per tutti ; 1)

FON BRU 164   Bib 5724 1 v.
*Neuzeitliche Hotels und Krankenhauser : ausgefuhrte Bauten und Entwurfe mit 472 Abbildungen. - Berlin : E. Pollack, [193.]. - VIII, p. 121-416. : ill. ; 

31 cm. ((A cura di Herman Gescheit.

FON BRU 165   Bib 5725 1 v.
*Strutture, elementi e tipi edilizi / Arnaldo Bruschi. - Venezia ; Roma : Istituto per la collaborazione culturale, [19..]. - P. 134-230 : ill. ; 30 cm. ((Estratto 

da: Enciclopedia universale dell'arte, v. 13. - Pubbl. relativa alla sola voce: Elementi edilizi.

FON BRU 166   Bib 5726 1 v.

*Catalogo delle pubblicazioni contenute nella biblioteca della Facoltà di Architettura di Roma riguardanti i corsi di storia dell'architettura. - [S.l. : s.n., 

1959?]. - 83 p. ; 27 cm. ((In testa al front.: Università degli studi di Roma, Facoltà di Architettura, Istituto di Storia dell'architettura, 1959. - A cura degli 

architetti Arnaldo Bruschi e Vittorio Franchetti Pardo.
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FON BRU 167   Bib 5727 1 v.
*Pianta di Roma : 1:12000 : indice dei nomi di vie, piazze ed edifici contenuti nella pianta / Touring Club Italiano. - Milano : Touring Club Italiano, 

[1925?]. - 23, 12 p., 3 carte geografiche ripiegate ; 16 cm. ((Titolo della copertina. - Annesso alla Guida d'Italia del T.C.I.: Roma e dintorni.

FON BRU 168   Bib 5728 1 v. *Ostia. - Roma : Casa editrice Italiana, 1909. - 22 p. : ill. ; 19 cm. ((In testa al front.: Associazione nazionale italiana per il movimento dei forestieri.

FON BRU 169   Bib 5729 1 v.
*Per una revisione critica del problema dei centri storici : atti del seminario di studio dell'associazione nazionale per i centri storico-artistici, Gubbio, 5-

6 settembre 1970 / interventi di Paolo Ceccarelli ... \et al.!. - Gubbio : Associazione nazionale per i centri storico artistici, 1971. - 148 p. ; 24 cm.

FON BRU 170   Bib 5757 1 v. *Thorvaldsen. - København : Vilhem Trydes, [19..]. - 1 v. ; ill. ; 21 x 27 cm. ((Tavole sciolte in custodia.

FON BRU 171   Bib 5730 1 v. *Camposanto di Genova : 32 vedute. - [Milano : Scrocchi, 19..]. - 1 v. : ill. ; 16 cm. ((Testi in italiano, francese, inglese, tedesco.

FON BRU 172   Bib 5731 1 v. *Rio de Janeiro. - Rio : Marc Ferrez, [19..]. - [20] c. di tav. : ill. fotogr. in b/n ; 20 x 15 cm.

FON BRU 173   Bib 5732 1 v.
La *voie douloureuse à Jerusalem : 20 aquarelles / d'aprés Louis Laurent de Namur. - [S.l.] : B. Kuhlen ; M. Gladbach, [19..]. - 1 v. : in gran parte ill. ; 

15 x 20 cm. ((Sul front.: Tableaux et textes explicatifs.

HA PER ALTRO TITOLO 3648088 RMS2847985 *Album de la voie douloureuse à 

Jérusalem. -

FON BRU 174   Bib 5733 1 v. *Wien. - [S.l. : s.n., 19..]. - 1 pieghevole : ill. ; 14 x 19 cm.

FON BRU 175   Bib 5734 1 v.
*Souvenir de St. Petersbourg. - [S.l. : s.n., 19..]. - [25] c. di tav,. : ill. fotogr. in b/n. ; 13 x 20 cm. ((Testo in francese, tedesco e cirilico. - Il v. delle c. è 

bianco.

FON BRU 176   Bib 5735 1 v.
*Nuovi metodi di lettura ed intervento sul tessuto storico / Vieri Quilici, Stefano Ray, Manfredo Tafuri. - [S.l. : s.n., 1964?] (Roma : Arti grafiche 

Privitera). - [10] p. : ill ; 24 cm. ((Estratto da: Convegno nazionale sull'edilizia residenziale, Roma, Istituto nazionale di architettura, 8-10 febbraio 1964.

FON BRU 177   Bib 5736 1 v.
*Palladio : entre centre et absence / André Corboz. - [S.l. : s.n., 1970?]. - P. 337-346 ; 21 cm. ((Estratto da: Bollettino del Centr internazionale di studi 

dell'Architettura A. Palladio, 1970, v. 12. - Tit. dall'intit.

FON BRU 178   Bib 5737 1 v.
L'*architettura moderna : mostra didattica permanente. - Roma : De Luca, 1967. - 40 p. : 17 tav. ; 24 cm. ((Mostra allestita nel 1966 presso la Galleria 

nazionale d'arte moderna, che figura in testa al front. - In cop.: Mostra didattica 1.

FON BRU 179   Bib 5738 1 v.
Gli *spazi per il decentramento : una sede per la circoscrizione : corso di composizione architettonica 3. C / prof. Arch. Diambra Gatti De Sanctis ; 

redazione a cura di Grazia Michetti Casale. - [Roma] : [Facoltà di architettura], [1981?]. - 108 p. : ill. ; 30 cm. ((Sul front. : Istituto di edilizia.

FON BRU 180   Bib 5739 1 v. *Spolète : l'ombrie franciscaine. -  [Spoleto] : ProSpoleto, [19..]. - 28 p. : ill. ; 17 cm.

FON BRU 181   Bib 5740 1 v.
*Giuseppe Mentessi. - Milano : Rizzoli & C., [1932?]. - [6] c. di tav. : ill. ; 35 cm. ((Fasc. di presentazione di un v. di imminente uscita contenente 

l'opera del Mentessi.

FON BRU 182  album Bib 5741 1 v.
*Nel 4. centenario dalla morte di Raffaello Santi da Urbino. - Roma : Tip. poliglotta vaticana, 1920. - 19 p., VI, c. di tav., 1 ritr. : ill. ; 42 cm. ((In testa al 

front.: Insigne artistica congregazione dei virtuosi al Pantheon.

FON BRU 183   Bib 5742 1 v.
*Benito Quinquela Martin : pintor Argentino : orbas pertenecientes a museos y galerias. - Bueno Aires : [s.n.], 1933. - 82 p. : in gran parte ill. ; 27-37 

cm. ((Pubblicazione multilingue. - Estratti di articoli di giornali critici d'arte. - Testo su due colonne.

FON BRU 184   Bib 5743 1 v. *Benito Quinquela Martin et l'autodidactisme en peinture. - [S.l. : s.n., dopo il 1926]. - 1 v. : in gran parte ill. ; 31 cm.
HA PER ALTRO TITOLO 3649434 RMS2848770 *Oeuvres du peintre argentin 

Benito Quinquela Martin. -

FON BRU 185  album Bib 5744 1 v. *Oeuvres du peintre argentin Benito Quinquela Martin appartenant a des Musées et galeries. - Buenos Aires : [s.n.], 1929. - 54 p. : ill. ; 35 cm.

FON BRU 186   Bib 5745 1 v.
*Di un dipinto del Lanfranco e di talune altre opere d'arte, a tutt'oggi inedite, esistenti nella pontificia accademia dei virtuosi al Pantheon / Saverio 

Kambo. - Roma : [s.n.], 1930 (Roma : Industrie grafiche editoriali). - 22 p., XV c. di tav. : ill. ; 36 cm. ((Estr. da: Rivista Roma, aprile 1930 - VIII.

FON BRU 187   Bib 5746 1 v. *Antonio Fontanesi : pittore paesista, 1818-1882. - 2. ed. riveduta e aumentata ... - Torino : Tip. Silvestrelli e Cappelletto, 1925. - 278 p. ; 30 cm.
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FON BRU 188   Bib 5747 1 v.
*Carlo Marochetti : monografia con ritratti, fac-simile e riproduzioni di opere dell'artista / M. Calderini. - Torino [etc.] : Paravia, stampa 1928. - 64 p., 62 

c. di tav. : ill. ; 31 cm.

FON BRU 189   Bib 5748 1 v. La *donna nelle sculture del Bernini / Armando Schiavo. - Milano : ENIT, 1942. - 91 p. : ill. ; 29 cm.

FON BRU 190   Bib 5749 1 v.
*Esposizione del pittore argentino Benito Quinquela Martin : aprile 1929 : Palazzo delle Esposizioni, Roma. - [S.l. : s.n., 1929?] (Roma : Selecta). - 1 

v. : in gran parte ill. ; 30 cm. ((Presentazione di Camille Mauclair.

FON BRU 191   Bib 5750 1 v.

Gli *affreschi del Maccari :  ricordo di Loreto. - Roma : Fototipia Danesi, [?]. - [senza impaginazione] : ill. ; 31 cm. ((Tit. della copertina. - La 

pubblicazione, prevalentemente composta di c. di tav., contiene anche un breve cenno biografico su Cesare Maccari di A. V., con trad. in francese, 

inglese e tedesco.

FON BRU 192   Bib 5751 1 v. La *R. Accademia Albertina delle belle arti e la R. casa di Savoia / L. C. Bollea. - Torino : Bocca, 1930. - 117 p. : ill. ; 32 cm.
HA PER ALTRO TITOLO 3659946 TO01947067 La *Regia Accademia Albertina 

delle belle arti e la Regia casa di Savoia

FON BRU 193   Bib 5752 1 v.
Il *periodo veneziano di Antonio Canova e il suo primo maestro / Antonio Munoz. - Milano [etc.] : Casa editrice d'arte Bestetti & Tuminelli, 1924. - [26] 

p. : ill. ; 30 c. ((Estr. da: Bollettino d'arte del Ministero della Pubblica Istruzione, settembre 1924

FON BRU 194   Bib 5753 1 v.
*Cesare Fracassini : Conferenza tenuta alla Pontificia insigne Accademia dei Virtuosi al Pantheon, 18 dicembre 1938 / Pietro D'Achirdi. - Roma : 

Palombi, 1938. - 12 p. : ill. ; 26 cm. ((Dati catalografici dalla cop.

FON BRU 195   Bib 5754 1 v.
*Silvio Bicchi, pittore / Guido Marangoni. - [S.l. : s.n., 19..?] (Livorno : Arti grafiche Belforte). - P. 5-19 : ill. ; 28 cm. ((Estr. da: dalla rivista Liburni 

Civitas.

FON BRU 196   Bib 5755 1 v. L'*arte e l'artisti della vetrata in Pisa nei secoli 14. e 15. / Luigi Pera. - Pisa, Scuola Ing. Pisa, 1932. - 14 p., [14] c. di tav. : ill. ; 27 cm.

FON BRU 197   Bib 5756 1 v. *Vincenzo Vela, scultore / con introduzione di Marco Calderini. - Torino : E. Celanza, 1920. - 35 p., 50 c. di tav. : ill. ; 29 cm.(*Artisti d'Italia) HA PER ALTRO TITOLO 3660134 UBO3823858 *Vincenzo Vela.

FON BRU 198   Bib 5758 1 v. *Riproduzioni inedite di artisti italiani e stranieri. - \S.l. : s.n., 19..!. - \34! c. : tutte fot. ; 22x34 cm

FON BRU 199   Bib 5759 1 v.
*Roma nell'arte : *la scultura nell'evo moderno dal Quattrocento al Novecento : (prospetto) / Alberto Riccoboni. - Roma : Casa editrice mediterranea, 

1938. - 16 p. : ill. ; 30 cm.

FON BRU 200   Bib 5760 1 v.
*Esposizione di Roma 1911 : *padiglione delle belle arti del Regno di Serbia. - [S.l. : s.n., 1911?] (Zagreb : Dionicka Tiskara). - 1 v. : in gran parte ill. ; 

28 cm. ((Senza paginazione.

FON BRU 201   Bib 5761 1 v. Il *Museo Diocesano di Palermo. - 2. ed. - Palermo : Tip. A. Giannitrapani, [1927 circa]. - 19 p., [3] c. di tav. ; 28 cm.

FON BRU 202   Bib 5762 1 v.
*24. Mostra della Galleria di Roma con le opere di un Gruppo di artisti stranieri residenti a Roma, marzo 1939. - \S.l. : s.n., 1939?! (Roma : Pinci). - 

35 p., \22! p. di tav. : ill. ; 17 cm. ((In testa alla cop.: Confederazione fascista professionisti e artisti.

HA PER ALTRO TITOLO 3660342 VEA0146726 *Elenco delle opere per la mostra 

di un Gruppo di artisti stranieri residenti a Roma alla Galleria di Roma.

FON BRU 203   Bib 5763 1 v.
*86. Esposizione Societa' Amatori e Cultori di Belle Arti in Roma. - [S.l. : s.n., 1917?] (Roma : Tipografia E. Pinci). - 28 p., [27] c. di tav. : ill. ; 17 cm. 

((Catalogo della mostra tenuta a Roma nel 1917.

HA PER ALTRO TITOLO 3045297 RAV1952832 *86. esposizione di belle arti della 

Società amatori e cultori.

FON BRU 204   Bib 5764 1 v.
*Mostra di belle arti : Mercati traianei. - Roma : E. Pinci, 1936. - 92 p. : ill. ; 18 cm. ((Catalogo della mostra. - In alto sul frontespizio: "Confederazione 

nazionale Sindacati fascisti professionisti e artisti, Associazione Nazionale fascista Donne artiste e laureate, Circolo romano".

FON BRU 205   Bib 5765 1 v.
*90. Esposizione di belle arti : Roma 1922 : catalogo / Societa amatori e cultori di belle arti. - Roma : Alfieri & Lacroix, \1922?!. - 58 p., \31! c. di tav. ; 

18 cm.

HA PER ALTRO TITOLO 3660360 NAP0173239 *Novantesima esposizione di belle 

arti. -

FON BRU 206   Bib 5766 1 v.
*Esposizione di belle arti della Societa' Amatori e Cultori: [Roma, Palazzo dell'Esposizione, marzo-giugno 1919]. - [S.l. : s.n.], 1919 (Roma : E. Pinci). - 

 37 p., [34] p. di tav. : ill. ; 18 cm.

HA PER ALTRO TITOLO 3660365 RAV1238472 *88. esposizione di belle arti degli 

amatori e cultori. -

FON BRU 207   Bib 5767 1 v. *Prud'hon : biographie critique / par Etienne Bricon. - Paris : H. Laurens, \19..!. - 126 p. : ill. ; 22 cm.(Les *grands artistes, leur vie, leur oeuvre)

FON BRU 208   Bib 5768 1 v.
*Idealità religiose e artistiche in Raffaello : commemorazione tenuta sulla tomba dell'artista l'11 aprile 1937 / Vincenzo Golzio. - [Città del Vaticano : 

Pontificia Insigne Accademia artistica dei virtuosi al Pantheon, 1937?]. - P. 3-8 ; 29 cm



Fondo Bruschi

Sez. Coll. Spec. Seq. Inv. Prec. inv. Descrizione isbd Legami con titoli superiori o supplementi

FON BRU 209   Bib 5769 1 v. (privo di copertina e frontespizio)*Elenco degli scultori e laboratori di marmi d'Italia. - [S.l. : s.n., 19..]. - 1 v. : in gran parte ill. ; 24 cm. ((Tit. dall'intit.

FON BRU 210   Bib 5770 1 v.
*Pietro De Laurentis: sculture 1957-58. - [S.l.] : Spazio, rassegna delle arti e dell'architettura, [1959?]. - [5] c. : ill. ; 33 cm. ((Catalogo della Mostra 

tenuta alla Galleria Montenapoleone di Milano nel 1959.

HA PER ALTRO TITOLO 3670754 VEA0732252 *Pietro De Laurentis: sculture 1957-

1958.

FON BRU 211   Bib 5791 1 vol. *Memorie storiche di Sarteano / Fanello Fanelli. - Perugia : L'astrone, 1892. - 98 p. ; 19 cm.

FON BRU 212   Bib 5792 1 v. *Vita di Paul Cezanne / di Ambroise Vollard. - Roma : Astrolabio, 1946. - 136 p., [4] carte di tav. : ill. ; 19 cm.

FON BRU 213   Bib 5793 1 vol. Il *pittore Mario Puccini / Francesco Sapori. - [Livorno] : La Rivista di Livorno, 1926. - 7 p., [6] carta di tav. : ill. ; 25 cm.

FON BRU 214   Bib 5794 1 vol.
*Mostra della scultura pisana del Trecento : Pisa, Museo di S. Matteo, maggio-ottobre 1947. - 3. ed. - Pisa : Museo di S. Matteo, stampa 1947. - 104 

p., XXVIII p. di tav. : ill. ; 17 cm

FON BRU 215   Bib 5795 1 vol. I *nemici dell'arte : Cenni. - Roma : Forzani e C. Tip. Del Senato, 1886. - 16. p. 31

FON BRU 216   Bib 5796 1 vol. *Cubismo, futurismo, espressionismo /  Corrado Pavolini. - Bologna : Zanichelli, 1926. - 193 p., [12] carte di tav. : ill. ; 19 cm(Le *grandi civiltà ; 6)

FON BRU 217   Bib 5797 1 vol.

La *teoria morale del gusto, ossia Il gusto considerato nei suoi rapporti colla natura, colle belle arti, colle belle lettere e coi buoni costumi / di G. B. F. 

Descuret ; traduzione con note ed appendici del  dottore Cesare Vittori Garimberti. - 2. edizione riveduta. - Milano : Ernesto Oliva, 1871. - 352 p. ; 19 

cm.

FON BRU 218   Bib 5798 1 vol.
*Carlo Siviero : Napoli, 11-18 febbraio 1924. - \S. l. : s. n.!, stampa 1924 (Roma : Tip. delle cartiere centrali). - 11 p., \8! c. di tav. ; 18 cm. ((In testa al 

front.: Mostre personali d'arte promosse dalla Galleria Corona. - Pubbl. in occasione della mostra.

FON BRU 219   Bib 5799 1 vol. *Luca Giordano / Carlo Siviero. - Napoli : Edizioni Gli Amici dell'Arte, 1932. - 32 p. ; 20 cm.(Gli *amici dell'arte)
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FON BRU 220   Bib 5800 1 vol.
Un *sabotatore: Giorgio Labò / prefazione di Lionello Venturi ; testimonianze di suo padre ... [et al.]. - [S.l. : s.n.], stampa 1946 (Milano : La stampa 

moderna). - 38 p., [6] c. di tav. : ill., ritr., facs. ; 21 cm. ((Contiene 3 p. di diario di G. Labò in facs.
HA PER ALTRO TITOLO 3674350 LO10770207 *Giorgio Labò.

FON BRU 221   Bib 5771 1 v. (segue corrispondenza lettere di Pietro Gentile da n. I a n. LXIII)*Arazzi antichi e moderni / descritti e illustrati dal Cav. Pietro Gentili. - [S.l. : s.n.], 1897. - 66 p., 6 c. di tav. : ill. ; 35 cm.

FON BRU 222   Bib 5772 1 v. *Disegni per il piano regolatore del comune di Siena / Arturo Viligiardi. - [S.l. : s.n., 1935?]. - 1 cartella (a fogli mobili) : ill. ; 33 cm.

FON BRU 223  suppl. Bib 5773 1 v.
*Supplement du catalogue général des objets en bronze : tables / exécutét dans la fonderie ... Alexandre Nelli. - Roma : Roma : [Imprimerie de la 

paix, 1898?]. - P. 66-77 : in gran parte ill. ; 34 cm.

SUPPLEMENTO DI Libro moderno 3670871 RMS2849520 *Catalogue général et 

prix courants des objets en bronze : tables / exécutét dans la fonderie ... Alexandre 

Nelli. - Roma : Imprimerie de la paix, 1898. - 65 p. : in gran parte ill. ; 34 cm.

FON BRU 223   Bib 5774 1 v.
*Catalogue général et prix courants des objets en bronze : tables / exécutét dans la fonderie ... Alexandre Nelli. - Roma : Imprimerie de la paix, 1898. 

- 65 p. : in gran parte ill. ; 34 cm.

FON BRU 230   Bib 5775 1 v. La *piramide / Paolo Portoghesi . - [S.l. : s.n., 1955?]. - P. 60-64 : ill. ; 34 cm. ((Estratto da: Civiltà delle macchine, 1955, n. 2.

FON BRU 231   Bib 5776 1 v.
Il *priorato dei giovanniti sull'Aventino prima del '700 / Giovanni Biasiotti. - °Roma! : Tip. de L'Illustrazione Vaticana, °1932?!. - 5 p. : ill. ; 35 cm. 

((Estratto dalla Rivista L'Illustrazione Vaticana, Anno 3. n. 13 del 1 luglio 1932.

FON BRU 237   Bib 5777 1 v.

Un *ambiente napoletano: Via Costantinopoli / Renato De Fusco ; a cura del centro P.R. della mobili MIM. - [S. l. : s. n.], stampa 1962 (Roma : 

Tipografia Christen). - [6] c. : ill. ; 30 cm. ((Pubbl. in occasione della mostra tenuta a Roma, Bologna e Napoli nel 1962. - Tit. della cop. In testa: 

Storia, colore, curiosita di architettura. - Ed. di 8000 esempl. f.c.

FON BRU 238   Bib 5778 1 v.
*Sarteano : opere architettoniche minori esistenti nel borgo medievale e fuori del borgo stesso / Domenico Bandini, Carlo Bologni. - [S.l. : s.n., 

1971?]. - [4] c. di tav. ; 22 cm. ((Dati dalla cop. - In calce: Omaggio di Montepiesi agli amici dell'arte e del turismo, Natale 1971.

FON BRU 239   Bib 5779 1 v.
*Andrea Palladio : la *Villa Thiene a Quinto vicentino : guida alla visita / Elisabetta Pagello. - Quinto vicentino : Comune, 1981. - \24! p. : ill. ; 21x21 

cm.

FON BRU 240   Bib 5780 1 v. *Annuario della Accademia Nazionale di San Luca. - Roma : De Luca, 1971. - 169 p. ; 17 cm.

FON BRU 241   Bib 5781 1 v.
Gli *amori di Antonio Canova / Antonio Munoz. - Roma : Direzione della Nuova Antologia, 1922. - 13 p. ; 26 cm. ((Dalla Nuova Antologia, 1 novembre 

1922.

FON BRU 242   Bib 5782 1 v.
*Gaetano Esposito : il pittore del mare / Mattia Limoncelli. - Roma : Biblioteca del L'eloquenza, 1927. - 18 p. ; 25 cm. ((Estr. da: L'eloquenza, A. 17., 

fasc. 1-4.

FON BRU 243   Bib 5783 1 v.
*Niccolo Cannicci / Augusto Bastianini. - Castelfiorentino : Giovanelli e Carpinelli, 1927. - 14 p., [4! c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Miscellanea della 

Valdelsa, anno 35., fasc. 2-3, della serie n. 102-103.

FON BRU 244   Bib 5784 1 v.
*Discorsi e cenni commemorativi in onore di Adolfo Cozza. - Orvieto : Tip. Marsilio Marsili e F., 1911. - 77 p., \3! c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((In testa al 

front. : Municipio di Orvieto. - In cop.: ritratto dell'autore a rilievo

FON BRU 245   Bib 5785 1 v.
*Tiepolo / a cura di Terisio Pignatti. - Milano : A. Mondadori, 1951. - 160 p., [2] c. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 234-

235)(*Biblioteca moderna Mondadori. Serie d'arte)

FON BRU 246   Bib 5786 1 v.
*Michelangelo / a cura di Paolo D'Ancona. - Milano : A. Mondadori, 1951. - 152 p. : in gran parte ill. ; 18 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 

248)(*Biblioteca moderna Mondadori. Serie d'arte)

FON BRU 247   Bib 5787 1 v. *Zandomeneghi / a cura di Enrico Piceni. - [Milano] : A. Mondadori, 1952. - 156 p. : ill. ; 19 cm(*Biblioteca moderna Mondadori ; 287)

FON BRU 248   Bib 5788 1 v. *El Greco / a cura di Guido Ballo. - Milano : Arnoldo Mondadori, 1952. - 161 p. : ill. ; 18 cm(*Biblioteca moderna Mondadori ; 297)

FON BRU 249   Bib 5789 1 v. *Corot / a cura di Virgilio Gilardoni. - [Milano] : A. Mondadori, 1952. - 155 p. : ill. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 291)

FON BRU 250   Bib 5790 1 v. *Tintoretto / a cura di Dino Formaggio. - [Milano] : A. Mondadori, 1950. - 121 p. : in gran parte ill. ; 18 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 139)


